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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ     της      με     αριθμ  .     52/2012     ΑΠΟΦΑΣΗΣ  
της     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ     ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΘΕΜΑ: Ορισμός επιτροπής διαγωνισμού και εισήγησης για ανάθεση του έργου «Ανακατασκευή 
             Πεζοδρομίων», προϋπολογισμού € 100.000,00 με το Φ.Π.Α.

     Από το πρακτικό της 9ης του έτους 2012, Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
     Σήμερα στις 10 Απριλίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ., η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 5614 / 06.04.2012 πρόσκληση του 
Προέδρου της, που δημοσιεύθηκε και τοιχοκολλήθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου, αναρτήθηκε στην 
ιστοσελίδα του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, σύμφωνα με το 
άρθρο 75 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Αυτοδιοίκησης- 
Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010).
     Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού από τα 
εννέα (9)  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη :

  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                    ΑΠΟΝΤΕΣ

1.- Κοτσαμπάς Θωμάς, Δήμαρχος-Πρόεδρος                     1.- Πουλογιαννοπούλου Βασιλική, 2ο Τακτικό Μέλος 
2.- Λάππας Θεόδωρος, Αντιπρόεδρος (8ο Τακτικό Μέλος) 2.- Σκαλιστήρας Αθανάσιος, 6ο Τακτικό Μέλος 
3.- Ζορμπά Ανθή, 1ο Τακτικό Μέλος                                    3.- Θεοδωρακόπουλος Ηλίας, 7ο Τακτικό Μέλος    

 4.- Βενέτη Ελευθερία, 3ο Τακτικό Μέλος                                  
5.- Ραγκούσης Εμμανουήλ, 4ο Τακτικό Μέλος 
6.- Σίμος Ευάγγελος, 5ο Τακτικό Μέλος    

     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και τα αναπληρωματικά μέλη, κ. Τσιάμης Γ. και η κ. Δημητρίου Σ.
             
    Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου, κ. Κακαλιά Ευστράτιο.

    Μετά την διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος
το έβδομο (7ο) θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τα εξής :

  Από την Δ/νση Τεχνικής Υπηρεσίας, μας διαβιβάστηκε η παρακάτω εισήγηση:

Καλείστε βάσει του άρθρου 3 του Ν. 3263/04 να ορίσετε τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της 
επιτροπής Διαγωνισμού και εισήγησης για Ανάθεση του έργου  «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ»
προϋπολογισμού € 100.000,00 με το Φ.Π.Α.

Προτείνουμε:     

Για     τακτικά     μέλη     :     

Α) ΘΕΟΧΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΠΕ5 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)
Β) ΣΠΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ (ΠΕ6 ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΌΣ)
Γ) ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΟΣ (ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΟΣ)
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Για     αναπληρωματικά     μέλη     :  

Α) ΡΕΠΟΥΛΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ   (ΤΕ0 ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ)
Β) ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ   (ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)

 Παρακαλούμε  να αποφασίσετε σχετικά.

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγείται στο σώμα, η επιτροπή διαγωνισμού και εισήγησης για ανάθεση του 
προαναφερόμενου έργου, να αποτελείται από τα παραπάνω μέλη όπως αυτά προτείνονται από την αρμόδια 
Υπηρεσία.

     Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της, έλαβε υπόψη της  τις 
προαναφερόμενες διατάξεις όπως αυτές ισχύουν σήμερα καθώς και τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/06 και 
ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ορίζει τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού για εισήγηση και Ανάθεση του έργου «Ανακατασκευή 
Πεζοδρομίων» προϋπολογισμού € 100.000,00 με το Φ.Π.Α., ως εξής :

Τακτικά     μέλη     :  
Α) Θεοχάρη Ευαγγελία, ΠΕ5 Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
Β) Σπίνου Αθηνά, ΠΕ 6 Τοπογράφος Μηχανικός
Γ) Μανωλάκος Βενετσιάνος, ΠΕ Γεωλόγος 

Αναπληρωματικά     μέλη:  
Α) Ρεπούλιου Σπυριδούλα, ΤΕ0 Εργοδηγός
Β) Δημητρίου Βασιλική, ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

Απείχε της ψηφοφορίας ο κ. Λάππας Θεόδωρος, λόγω της σχετικής μειοψηφίας του κατά τη συζήτηση της 
έγκρισης της μελέτης, των όρων διακήρυξης και της διάθεση της πίστωσης του προαναφερόμενου έργου.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθμ. 52/2012. 

Ακολουθούν υπόγραφες από τα παρόντα                                           Ακριβές απόσπασμα                      
στη Συνεδρίαση Μέλη:               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Λάππα Θ., Ζορμπά Α., ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Βενέτη Ε., Ραγκούση Ε.,
Σίμο Ε.                                                 

             ΚΟΤΣΑΜΠΑΣ ΘΩΜΑΣ    
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